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Bompoc I Jla/mer
1 |MmeeTcst i B OpraHu3aliiy MEHIO?
A) na, /Ut BCeX BO3PACTHBIX TPYHIT U PEXUMOB (PYHKIIHOHUPOBAHHUS /g)@/
OpraHu3anuu
b) na, Ho Oe3 yyeTa BO3pacTHBIX IPYIII
B) ner
2 |BeIBemeHo M MHKINYHOE MEHIO JI/ISl O3HAKOMIICHHS pOANTENed 1 netei?
A) na wa
b) ner
3 |BBIBEIIEHO JIM €XKEIHEBHOE MEHIO B YIOOHOM JUIS O3HAKOMIICHUS pofHTeneh 1 nerel mecre?
A) ma fo
b) Het
4. |B MCHIO OTCYTCTBYIOT HIOBTOPBI O1r017
A) 11a, TI0 BCEM JTHSIM 0
b) HeT, UMEIOTCS IIOBTOPHL B CMEXKHBIE JTHH
5. |B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelicHHbIC OTI01a U ITPOAYKTHI
A) 51, IO BCEM JTHAM
b) HEeT, MIMEIOTCS TIOBTOPHI B CMEKHBIC THU
6. |CoOTBETCTBYET JIH PErNIAMEHTUPOBAHHOE ITUKIMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IIPUEMOB IHIIN PEIKUMY
(YHKIIMOHUPOBAHUS OpTraHU3alnun?
A) na 0&
b) et
7. |EcTh 1M B OpraHM3aliuy MPHKa3 O CO3MaHUH U TOPSIKe padoThl OpaKkepakHOH KOMHCCHHU?
A) na @6&/
b) HET
8 |Or Bcex Jid mapTHil IIPUTOTOBICHHBIX OJI10)1 CHUMAETCs Opakepak?
A) ma e
b) Het
9  [BeisBrsutach 11 (aKThl He JOMYCKA K peaau3alidy /01 U TPOAYKTOB IO pe3yibTataM paboTsl

OpakepaXxHOM KOMUCCHH (32 IIepuo]l He MeHee Mecsa)?

A) HET

Ly




b) na

|

10

Costanpl 11 yCIOBHSA [JIs OPTraHU3AIUH MATAHUS AeTeH ¢ y4eTOM 0COOEHHOCTEN 30POBhS (CaXapHbIi

abeT, MHIIEBBIC allJICPTHH )?

A) 1a

y

b) ner

11

[ IposoamTcs mu yOOpKa IOMEIEHHH 1Tocie KaKI0ro IpreMa U

A) na

Ko

b) mer

12

KauecrBenno jiu npoBCIACHA yﬁopKa HOMEIIEHUM JJ1st IpueMa MUy Ha MOMCHT pa60'r1>1 KoMHUCCHU?

A) na

£

b) ner

O6Hapy)I<HBaHHCb JIA B IOMCIICHHUAX JUISA IIpUEMA ITAIMKA HACCKOMBIC, I'PBI3YHBI U CIIEJIBI UX

PKU3HEACSTCIILHOCTH?

A) HET

et

b) na

14

CO3II£1HBI JIA YCIIOBHA I CO6IHOJI€HH$I ACTbMH ITpaBUI JIMYHOU TUTUEHBI?

A) 1a

Oa

b) mer

15

BeISBASINCE TH 3aMeYaHusd K CO6JIIO,ZI€HI/HO JAC€TbMHU ITpaBUJI JIMYHOY THTHEHBI?

A) HET

s

b) na

16

BoISBISIHCE JIH Py CPAaBHEHUH PEATU3YEMOI'0 MCHIO C YTBEPKIEHHBIM MEHIO (l)aKTBI HCKIIIOYCHUA

OTHEIBHBIX OJIFO U3 MEHIO?

A) HET

Vv

b) na

17

Vimenu nu GakThl BeLIAYM JIETIM OCThIBIIEH murmu?

A) HET

b) na
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